

भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय के विभिन्न आदेश ज्ञापकों के माध्यम से संविदा कर्मियों के संविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 167 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश।

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	विवेक कुमार विजेता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07893	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
2	राजीव रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12376	काटिहार	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दफ्त में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
3	तृषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12483	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि ये कमी घरना प्रदर्शन में शामिल नहीं हुए हैं। बंदोबस्त पदाधिकारी द्वारा भेजे गये हड़ताल संबंधी प्रतिवेदन के आलोक में इनका संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया है। योगदान स्वीकृत करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय, सारण द्वारा हड़ताल में शामिल संविदा कर्मियों का भेजे गये प्रतिवेदन में इनका भी नाम शामिल था, जिसके कारण नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
4	राजेश कुमार रौशन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04131	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भुल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
5	ऋषभ राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN012371	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि विभागीय असंतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी भूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
6	नीतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06362	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि विभागीय असंतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी भूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
7	रंजीत कुमार गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12789	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के दबाव में आकर ये हड़ताल में शामिल हुए थे एवं विभाग द्वारा किए गए अपील पर इनके द्वारा योगदान दे दिया गया था। लेकिन संघ के लोगों द्वारा पुनः दबाव बनाये जाने पर वे धरना पर चले गये।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
8	मनोज कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14214	सैहतास	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
9	काजल कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11123	प० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
10	निकेश कुमार प्रसाद	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00833	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
11	सुभिता कुमारी वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09083	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०सी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
12	मनीष लाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04184	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
13	रोहित कुमार गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12041	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
14	सचिन सौरभ	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04611	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
15	सन्तो बानी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01525	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten mark)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
16	अर्चना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06559	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
17	दुर्गेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04049	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
18	शैलेश राय	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL04503	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
19	राजा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02464	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

AI

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
20	बाल कृष्ण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13102	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
21	प्रतीक आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02432	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
22	दिवाकर शर्मा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01810	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
23	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	AEN12263	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

4

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
24	सन्नी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13171	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
25	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01849	किशनगंज	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
26	नीलम कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01029	जहानाबाद	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
27	दयामेश्वर यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13132	सहरसा	अपीलाधी का कथन है कि वे हड़ताल में शामिल नहीं थे, इसके बावजूद सविदा समाप्त कर दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
28	दरोगा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12725	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
29	रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10428	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल धी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
30	पवन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09080	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
31	चांदनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11292	खगड़िया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
32	पूनम कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13969	सुपौल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
33	नागेश्वर कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL13680	बेगुसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

4

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
34	डीली चंद्र भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12932	साहरसा	अपीलार्थी द्वारा मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है एवं बर्खास्तगी पर पुनः विचार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
35	रितु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO10491	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संप की बातों में आकर एवं सामुहिक दबाव के कारण वे हड़ताल में शामिल हो गयी थी।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
36	सहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09221	पश्चिमी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
37	नीरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00910	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में इसकी पुनर्तृप्ति नहीं करेंगे एवं क्षमा याचना करते हुए अपील स्वीकृत करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
38	तान्या कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12184	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भूलवश हड़ताल में शामिल हो गये थे, परन्तु दिनांक 21.08.2025 को महाअभियान में शामिल होने का इनके द्वारा आवेदन दिया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। अपीलार्थी का प्रतिक्रम अस्वीकार्य रहने के कारण सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
39	गणेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15061	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में यह किरी बहकावे में नहीं आयेगी। साथ ही पुनः अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
40	प्रिंस कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08911	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
41	रविश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01830	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
42	शशी भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09086	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
43	रवि रीशन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10505	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

A

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
44	साधना सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14490	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के अह्वान द्वारा धमित होकर एवं बहकावे में आकर आंदोलन में चला गया। साथ ही क्षम्य याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
45	प्रमोद चौहान	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO06003	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
46	रविरंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08980	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि योगदान करने पर तरह तरह की समस्याएं मिलने के कारण वे योगदान नहीं कर पाए।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
47	शिवनन्दन सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12015	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
48	उपेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12808	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✓

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
49	लक्ष्मी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09302	पश्चिमी चम्पारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं सहकारियों में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
50	गौतम प्रसाद साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14713	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्त्री का कथन है कि दिनांक 04.09.2025 को इनके द्वारा ई-मेल के माध्यम से योगदान किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। हड़ताल से वापस आने की समय सीमा 03.09.2025 को 05:00 बजे रात्रि तक निर्धारित की गयी थी। वापस नहीं आने के फलस्वरूप नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
51	पंकज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02340	सुपौल	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं सहकारियों में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
52	शशि प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12128	सारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि दिनांक 03.09.2025 को 7:43 बजे रात्रि में ही ई-मेल द्वारा योगदान किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
53	गौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10223	किशनगंज	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के सामुहिक आह्वान पर हड़ताल में शामिल हुआ। साथ ही पुनः सेवा का अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✓

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
54	आदित्य सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10614	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के सामुदायिक आश्रयण पर विदेश होकर हड़ताल में शामिल हुआ। साथ ही पुनः सेवा का अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
55	रुबी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04420	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
56	मनिष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08099	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
57	अभिगन्धु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14936	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
58	रिचा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06920	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 04.09.2025 को इनके द्वारा ई-मेल के माध्यम से योगदान किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। हड़ताल से वापस आने की समय सीमा 03.09.2025 को 05.00 बजे रोक्ये तक निर्धारित की गयी थी। वापस नहीं आने के फलस्वरूप नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
59	विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02717	लखीसराय	अपीलार्थी का कथन है कि ये भविष्य में किसी भी प्रकार की अवैधानिक गतिविधि में शामिल नहीं होंगे	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
60	दीपक कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10997	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
61	नाजमी प्रवीण	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08847	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
62	सतेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10881	सुपौल	अपीलार्थी का कथन है कि ये गुमराह हो गये थे एवं दिनांक 03.09.2025 को ही ई-मेल पर योगदान दे दिया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
63	अशुतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13580	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप को दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
64	नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL12953	गयाजी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना की गयी है एवं भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
65	अनिरुद्ध कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13136	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
66	पूजा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01652	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
67	विवेक कुमार विजेता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07893	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि वे हड़ताल के पक्ष में नहीं हैं एवं संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
68	गुंजन कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12685	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
69	साधना सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14990	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
70	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11977	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी द्वारा अपील आवेदन स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
71	प्रिंस कुमार सिंहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12254	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
72	सचिन कुमार सौरव	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	AEN09407	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
73	अमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10634	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
74	राजीव रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12376	कटिहार	अपीलाधी का कथन है कि ये हड़ताल के पक्ष में नहीं है एवं सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
75	तृषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12483	औरंगाबाद	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
76	राजेश कुमार रौशन	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	AEN04131	भागलपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
77	अंशु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10705	पटना	अपीलाधी का कथन है कि ये बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए। पुनः इनके द्वारा यह गलती नहीं की जाएगी। साथ ही सेवा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
78	सीमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08592	पटना	अपीलाधी का कथन है कि ये बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए। पुनः इनके द्वारा यह गलती नहीं की जाएगी। साथ ही सेवा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुईं। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
79	मुकेश कुमार राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12113	पूरिथी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के प्रभाव में आकर घरना में शामिल होना इनकी भूल है। साथ क्षमा याचना करते हुए सेवा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनूचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
80	रविशंकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11187	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 12:00 बजे सत्रि में योगदान हेतु ई-मेल किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। योजना हेतु निर्धारित समय सीमा दिनांक 03.09.2025 को संख्या 05/00 बजे तक योगदान नहीं करने एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनूचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
81	पूजा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06102	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि ये खयरीया से पीड़ित थी, जिसके कारण इनके द्वारा योगदान नहीं किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनूचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
82	खुशी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08746	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में इन्हें हड़ताल में शामिल होना पड़ा, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनूचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
83	श्रवण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07164	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के दबाव में आकर ये हड़ताल में शामिल हुए थे एवं भविष्य में इसकी पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनूचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
84	आशीष रंजन सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11124	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/धरना में शामिल हो गया था परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करती हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
85	रवि रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06139	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/धरना में शामिल हो गया था परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करती हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय, मुजफ्फरपुर द्वारा हड़ताल में शामिल सविदा कर्मियों का मेरे गये प्रतिवेदन में इनका भी नाम शामिल था, जिसके कारण नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
86	कृष्णनन्दन पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10010	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/धरना में शामिल हो गया था एवं भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
87	सीरम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12928	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 01.09.2025 को इनके द्वारा योगदान दे दिया था। साथ पुनः नियुक्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय से प्राप्त प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
88	सोनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13659	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए सविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
89	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09718	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुआ। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
90	दिवेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10743	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
91	नीरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10048	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
92	अर्पित आनन्द	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04216	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
93	रंजीत कुमार गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08405	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण वे योगदान नहीं कर पाए। संघ ही आश्वासन दिया गया है कि भविष्य में किसी बहकावे में नहीं आएंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

र

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
94	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02426	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
95	मधु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12646	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
96	अनूप खरवार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08469	गुजपफरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
97	अनीता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10219	बोधगया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
98	अमित कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL09709	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 26.08.2025 को हड़ताल से वापस आकर इनके द्वारा योगदान कर लिया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय के प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
99	गौरव शीर्य	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00010	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि मदिष्य में हड़ताल जैसी गतिविधियों में वे शामिल नहीं होंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
100	मनजोत सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12119	पूर्णिमा	अपीलार्थी का कथन है कि वे बौगदान करने गए थे, परन्तु रांघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	
101	जितेंद्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09850	पूर्णिमा	अपीलार्थी का कथन है कि वे बौगदान करने गए थे, परन्तु रांघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
102	निहाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03572	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
103	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00052	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि रांघ एवं अन्य कमियों द्वारा इनपर दबाव बनाये जाने के कारण हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०सी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
104	अर्णव आर्यन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02454	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकाने में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
105	मिथिलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02411	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि विभागीय अपील के बाद इनके द्वारा दिनांक 02.09.2025 को अपना योगदान दे दिया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय से प्राप्त प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
106	निखिल कुमार चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15084	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा अपनी भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है एवं पुनः योगदान स्वीकृत करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
107	शिवेन्दु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11723	पूर्णियाँ	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकाने में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
108	देवनाथ नारायण	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12825	पूर्णियाँ	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकाने में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
109	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11946	पूर्णिया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	
110	बिरजू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13587	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
111	मिथिलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14450	मोतिहारी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
112	श्याम सुन्दर राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13413	मोतिहारी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
113	राकेश रीशन	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14426	मोतिहारी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा भ्रमित करने के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
114	सुभाष कुमार सुमन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03840	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा प्रतिष्ठित करने एवं धमकी देने के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
115	कृति पटेल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06947	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में वे अपने कार्यों को पूरी निष्ठा से करेंगी।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
116	अजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07938	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
117	नीतिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09751	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
118	सुधीर कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL13693	मोतिहारी	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दिनांक 26.08.2025 को योगदान दे दिया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी से प्राप्त स्पष्टीकरण असंतोषजनक रहने एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
119	बनवारी कुमार साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02629	समस्तीपुर	अपीलार्थी द्वारा अपनी भूल स्वीकार करते हुए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
120	प्रीति गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05393	जहानाबाद	अपीलार्थी द्वारा स्वीकार किया गया है कि समय सीमा के अन्दर योगदान नहीं देने के कारण इनका संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
121	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00052	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति भी मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	
122	गौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03859	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति भी मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
123	मो० असद एजाज	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	AEN14620	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति भी मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
124	मो० सबाउद्दीन	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00905	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
125	जितेन्द्र कुमार पाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15280	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
126	मो० कैसर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11231	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
127	कौशल किशोर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11278	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में इनके द्वारा ऐसी गलती नहीं की जाएगी।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
128	चांदनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10788	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

41

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
129	धनन्जय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13907	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि रांध के दबाव के कारण हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
130	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10675	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि वह अपने कृत्य के लिए शर्मिन्दा हैं एवं भविष्य में इस तरह की गलती नहीं करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
131	मेनिका वसुदेवी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01307	सिवान	अपीलाधी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
132	आकाश दीप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08994	गोपालगंज	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि रांध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
133	नीतिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12659	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि रांध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

५

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
134	राधिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06671	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
135	मंजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13588	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
136	विश्वास पटेल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08419	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
137	अभिनव किशोर	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06410	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।



A

क्र.सं.	दिनांक	पत्रिका	पत्रिका	पत्रिका
141	अहमद नगर	दिहीय पत्रिका अहमद	ALN09077	दीर्घिका
140	अहमद नगर	दिहीय पत्रिका अहमद	AEN10728	गणिका
139	दीर्घिका	दिहीय पत्रिका अहमद	ALN06083	दिहीय-दीर्घिका
138	दीर्घिका	दिहीय पत्रिका अहमद	AEN11482	दीर्घिका
1	2	3	4	5
2	3	4	5	6
3	4	5	6	7
4	5	6	7	8
5	6	7	8	9

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
142	कुमारी मधु	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL13932	नालन्दा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
143	पवन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11028	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
144	रांगीता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12683	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
145	लुसी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12315	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten mark)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
146	राकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14193	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
147	संतोष राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12060	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
148	इमरान निशात	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06028	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
149	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07349	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
150	विश्वजीत कश्यप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10099	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
151	अनुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13846	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
152	नितीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06800	प० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
153	लघुप्रिया भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12934	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
154	चांदनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11829	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
155	पवन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10487	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
156	रितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12478	पूर्णिया	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
157	रवि रंजन चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09297	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

५२

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
158	आस्था कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08109	हाजीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
159	मिथुन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12974	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
160	प्रतिष्ठा भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06078	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
161	जयकान्त कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12323	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Handwritten signature/initials in blue ink.

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
162	प्रिन्स कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10441	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आशेष में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
163	प्रतिभा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10958	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आशेष में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
164	पवन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09080	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आशेष में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
165	प्रीती सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08633	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आशेष में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
166	रितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12985	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
167	पंकज कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07243	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
168	अनिल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02316	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
169	प्रकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12661	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
170	दानिश रज़ा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07217	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
171	अमीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08525	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
172	संजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11069	लखीसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
173	दिमलेश राजवंशी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10227	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

AR

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
174	कुमारी अर्चना	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09118	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
175	निकिता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05372	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
176	रिचा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06920	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
177	गौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10807	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
178	लव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10463	प० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
179	खुरी रानी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07797	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
180	बब्लू कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN15350	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
181	रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10510	प० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
182	सफेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09710	पूरुनियॉ	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
183	सचिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण स०ब०प०	ASO14307	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
184	अनिल कुमार आजाद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07604	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
185	शिखा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण स०ब०प०	ASO00160	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
186	आलोक धीरे	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11296	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
187	सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09990	लखीसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
188	मृणाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06458	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
189	प्रमोद कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13384	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

(Handwritten mark)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
194	नवीन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10593	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
195	प्रवीण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10763	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
196	स्नेहलता शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10175	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
197	पायल पंडित	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07833	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

AS

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
190	प्रभाष कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14385	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
191	सोनु कुमार प्रसाद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02119	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
192	इरफान अंसारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02626	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
193	रिया सेन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07474	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
198	कुमारी सुभिता पटेल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09563	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं धमकी दिए जाने के कारण हड़ताल में इन्हें शामिल होना पड़ा है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
199	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06768	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
200	आर्यण झा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14896	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।


उपरोक्त कुल 200 विशेष सर्वेक्षण सविदा कर्मियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।


(दीपक कुमार सिंह)

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग
पटना दिनांक 16/09/25

ज्ञापांक :- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील- 10/2025(खण्ड-1) 6388

प्रतिलिपि :- निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना को सूचनाथ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।


अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

E-Mail

बिहार सरकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग
(भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय)

ज्ञापांक- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6388 पटना, दिनांक :- 16/09/25
प्रतिलिपि:- सभी संबंधित बन्दोबस्त पदाधिकारी/ प्रभारी पदाधिकारी, बन्दोबस्त/सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी (मु0) को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

16/09/25
सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6388 पटना, दिनांक :- 16/09/25
प्रतिलिपि:- निदेशक कोषांग, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ प्रेषित।

16/09/25
सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6388 पटना, दिनांक :- 16/09/25
प्रतिलिपि:- अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार, बिहार, पटना के प्रधान आप्त सचिव को सूचनार्थ प्रेषित।

16/09/25
सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6388 पटना, दिनांक :- 16/09/25
प्रतिलिपि:- श्रीमती सरिता कुमारी, प्रोग्रामर, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ एवं विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

16/09/25
सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण